qulia

MONTAZNI NAVOD
Gardentec Classic T

Vlypracovalo: Technické oddéleni Gutta

Datum: 02/2022



gqulia

3,

i\
e

a\,
N\

W

Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté urody!



OBSAH

OCHRANNA OPATRENI PRED STAVBOU SKLENIKU ..........vvueeeeieeeeeeesssee e esesessessssssessssesssssssssssssssssessensssas 5
UMISTBNT SKIBNIKU ...ttt ettt b e s s b et bbb b e s b be s bt e se b e e b b sbebe e b ens 5
KOTVENT DEZ POABZAIVKY......vcveveviiitii ettt et bbb bbb s b e b bbb esa b e e b ebe bt ese b 5
KOTVENI N POABZAIVKU ...ttt bbbttt bbb b e e 5
BEZPECNOSINI UPOZOINBNI ....cviviveiitii ettt et bbb bt s b b sb b e e b be s bt e sb b e e b enesbebesbab e 5
VEEODECNA UPOZOMMBNI.........cvcvieiiieetcee ettt ettt ettt e e bbb se s et bebene s snsebenas 6

PECE AUDRZBA.........ooooeveeeeeeeeeseeesseeessseessssss s ss s ss s s st ans s ssanssssnnsssans 6

SOUPIS DILU ... ees s 7

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DILCU .......veeoveeeeeeeeeeseee e sees s 8

REZANI POLYKARBONATOVYCH DESEK ........ovvereeeeeseeeeseceesseeesssessssesssssssssssssssssssssssssssssssesssssassssesssssssssenns 9

POSTUP MONTAZE — KONSEIUKCE SKIBNTKU. .....vvoveeveeeo e seeseeeseeeeesesese s esesessesseseseseasesesesessasssesessseesesesseseeesens 9

NAREZOVY PLAN........ooooeeeceeeeseeeees et 19

POSTUP MONTAZE — OpIASIENT SKIENTKU. ... eeeese s e seseseeesen s eeseneeeneo 20

NAVOD K MONTAZI STRESNIHO OKNA..........oovveeeeeeereeee e eseeesesseesssesssssssssssssssssssss s sss s sssss s esssssnnsnes 27
KOTVENT PIOTIU ..veve e bbb b s bbb bbb e e bt s bt e se b ene st ebe e 27
VPEBZ OBVOTU. ...ttt ettt sttt e bbb e b e sese et et et e ae s bt ebebesess st ebebesennssssataras 27
[ TSEz T TN T 28
NaSAZENT KONSIIUKCE OKNMA.......ceciivieiiieti ittt b s bbb st s bbb s 29
Nasazeni polykarbONAtOVEN0 GIlCE ........ocviviviiiicc bbb s be e 29

NAVOD K MONTAZI MANUALNIHO OTEVIRANI. .......orvveieeereeeseeesesseeseesseessee st 30

NAVOD K MONTAZI AUTOMATICKEHO OTEVIRACE ........oovveeeeeeeeeeeeeeeesecsseesseees et 31

NAVOD K MONTAZI POLICKY — SKLAPECH ... ssessssse s essse s 32

ZARUKA VYROBOE ..........ovveoevesieesieeseeessssssse s ssssssssssss s ss e sssesss s st sns s enssses 33
ObIoUKOVY SKIBNIK GAIABMTEC: ......cviviivcvicictie st st st bbb s bbb bbb e s bebe s 33
HIQVNE POJMY ...ttt ettt bbb et b et b s ettt et e e e bt et ene s ss bt ebese s e aee 33
POOMINKY ZATUKY ...ttt b bbb bbb e s b bbb e b e be bbbt e se b e be bt e 33
Zaruka se nevztahuje Na tyto PPAY ... e bbb 33

DUIBZIE ...ttt 33



VéZeni zakaznici,
Sklenik, ktery jste si vybrali azakoupili je zvlast tuhy skelet sestavajici z jeklovych profili zhotovenych

z pozinkované oceli o profilu 20 x 20 mm. Konstrukce skleniku neni slozita, snadno se sestavuije.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou objevit
nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Pri sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s polykarbonatovymi deskami vzdy pouZivejte
ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potiebovat toto naradi:

e 8 mm Sestihranny nebo otevreny Klic,

e  kfizovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak,

e 5 mm vrtak do kovu,

e vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu),

e provazek (k vyméreni thlopficky), méfidlo (10 m),

o odlamovaci niiZ (k fezani polykarbonatovych desek),

e 3xsvérka (pro dogasné prichyceni polykarbonatu ke konstrukci).
V pfipadé nutnosti se fidte platnymi stavebnimi predpisy.

NezZ zacnete sklenik sestavovat, pfectéte si alespoii jednou tento ndvod a seznamte se se soucastkami a profily.
Navod vam poslouzi jako dlezita pomiicka.

Zkontrolujte obsah baleni podle soupisu dil(i. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce a oznamte mu
chybéjici dily.

Pfi sestavovani skleniku doporuCujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v pfipadé potreby bylo mozné se
smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte pomoci vodovahy a poté Srouby
pevné dotahnéte.

VSechny Srouby sméfujte smérem dovniti skleniku (matice M5 uvnitt skleniku).

Dejte si velky pozor na obfezavani polykarbonatové desky podél konstrukce, vzdy pouZivejte rukavice. Postupuijte
velmi obezietné.

Uvédomte si, Ze Sife skleniku je vzdy 3 m, délka zavisi na poctu pouzitych polykarbonatovych desek tzn. 2 m,
4m,6m, 8 ma vice.

Kolem skleniku si nechte manipulaéni prostor alespoii 1,1 m. Celni okna a dvefe se vzdy oteviraji smérem ven
od skleniku.

Oznadte si vyriznuté desky vzdy znackou, abyste pfi manipulaci nezaménili strany s UV ochranou.

Pokud mate stfeSni okna, nainstalujte si profil drzici konstrukci okna predtim, nez uzaviete konstrukei skleniku
polykarbonatem.



,,F//W? /7 5

OCHRANNA OPATRENI PRED STAVBOU SKLENIKU

Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporu¢ujeme umistit na rovném a slunném misté. Nestavte zahradni skleniky na volné
otevienych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (narazovému) vétru a na piscitych pidach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné plose. Nebude-li sklenik postaven do vodoroviny, bude velmi obtizné prichytit
polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

NezZ zaCnete s pfipravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou Zadné viditelné
ani skryté kabely, trubky apod.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se originalné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Staéi vykopat rigol hluboky
cca 30 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sifku lopaty. Skleniky maji ukotveni ve tvaru , T,
ktera se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zpiisob ukotveni je po spinéni vySe uvedeného (umisténi
stavby) zcela dostaCujicim feSenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, ze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato Uprava nevratna
a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci.

Pokud uvazujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotiebi pouZiti kotoucové brusky (flexy)
a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profilli je doporuceno prestfikat zinkovym sprejem (neni
soucasti originainiho baleni skleniku) z dlivodu zamezeni rezavéni konstrukce. K betonové podezdivce se sklenik
ukotvuje pomoci tzv. ,L“ Ghelnikil, hmoZdinek a Sroubd (kotvici pfislusenstvi neni soucasti origindlniho baleni
skleniku). Sklenik musi byt vzdy k podezdivce pevné priSroubovan na nékolika mistech. V montaznich navodech
je dale doporucen rozmér podezdivky. Sklenik nikdy nelze nechat volné poloZeny na zemi bez ukotveni!

Bezpecnostni upozornéni

Béhem montaze pouZivejte ochranné pomlcky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pripadné
ochranné bryle). Profily maji ostré hrany a hrozi feznd poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni. Montaz skleniku neprovadéjte
ve vétru, za deSté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné ploSe. Vyvarujte se kontaktu kovovych list
s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho. Zabrarite détem a zvifatlim v pfistupu na misto
montaze, protoze hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky doporuéujeme stavét ve dvou az &tyfech osobach.
Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu, Iék( nebo trpite-li zavrati. Pfi pouzivani
Zebriku se uijistéte, ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pokud pouZzivate elektrické naradi, dodrZujte
navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélaveijte ohef a neskladujte v ném Zadné horké pfedméty, jako napf. pravé pouzity zahradni
gril, rozpalené jiné elektrické Ci plynové spotfebite nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku.

Nepouzivat sirné svice k dezinfekci skleniku! Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika koufem), ktera
napomaha zrychlené oxidaci. Povrchova tprava pozinkovanim se znici a konstrukce zacne okamzité reznout.

Dodrzujte mistni pfedpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Ekologicky zlikvidujte v8echny
plastové obaly a chranite je pred détmi.



,,F//W? /7 5

VSeobecna upozornéni

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dilll, proto si na celou montaz rezervujte minimainé cely vikend. Sklenik
doporucujeme stavét ve dvou az Ctyfech lidech. Nez zaCnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, Ze vSechny
soucasti uvedené v montaznim navodu, jsou obsazeny v baleni. Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a pfehledné
si rozlozte.

Pokud néktera z casti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na pfipadna
poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se nevztahuje zaruka. Uchovavejte vSechny soucasti
(Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nélepkou oznacujici UV chranénou stranu musi byt vzdy
umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez népisli s ¢irou nebo namodralou folii smérem dovnitf skleniku.
Ochranné folie (nalepku) tésné pred montazi odstrarite. DoporuCujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do
pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvere) testovany do rychlosti vétru max 20 m/s (70 km/h). Pokud zlistane
oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi. Pocitejte s faktem, ze automaticky otvira¢
stfeSniho okna reaguje pouze na zménu teploty. Pi vétrném pocasi a pfi vySSi teploté vzduchu se nemusi okno
ovladané automatickym otviraGem dostatecné rychle uzavfit a miZe pak dojit k jeho poSkozeni. Proto pfi hrozicim
vétru véas (1j. pfredem) manudlné uzaviete i okna opatfena automatickym otviratem. Pfi hrozicim vétru v€as (ij.
pfedem) uzavrete dvefe i vSechna manuainé otvirana okna skleniku.

Veskera poSkozeni skleniku vznikla v dlsledku udalosti hodnocenych jako pojistné uddlosti (podle definice
pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy vétru),
povoden, zaplava, snih a apod. nejsou pfedmétem zaruky a nelze je reklamovat.

PECE A UDRZBA
Na zimu nezapomefite odmontovat pisty automatického oteviraCe oken a uskladnéte je nejlépe do pokojové

teploty (mraz mlZe pisty neopravitelné poskodit).

V zimé pravidelné zbavuijte stfechu skleniku snéhu, doporu¢ujeme na zimu navic sklenik opatfit dodate¢nou
podpérou napf. podpérnym dfevénym sloupkem nebo teleskopickou tyci, aby sklenik udrzel vahu snéhu.

Kontrolujte pribézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.

Pokud meteorologové predpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavieny dverfe i ventilaéni okna. Pfi hrozicim
vétru (napf. pred bourkou nebo dle predpovédi pocasi) ihned uzavrete ventilaéni okna opatfena automatickymi
otevirai.

Zbavuijte pravidelné stfechu listi a negistot.

Cisténi polykarbonatovych desek probiha viaznou vodou, mydlovym roztokem s mékkym hadrikem nebo tlakovou
vodou. Pouzivani fedidel a jinych chemickych prostredki je zakazané. Odstrafiovani necistot z povrchu ostrymi
predméty je rovnéz nevhodné. PoSkrabané desky nelze vylestit. Jakakoli snaha o vyleSténi desky jen zhorSi
stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyz dodavatel barvy tvrdi, Ze jde o produkt
kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena okamzitou ziratu zaruky a jistotu brzkého poskozeni
desek a nasledné celého skleniku.



qulia

SOUPIS DiLU

&.

(28 (28 (28

¢

¢

1
2

3
4

.10
.11
.12
.13

14

.15
.16

17

.18
.19

20
21
22
23
24
25
26
27

Oblouk
Oblouk s vice otvory — Celni

Bocni podpéra oblouku (leva, prava)

Bocni podpéra oblouku (leva, prava) s vice

otvory — celni

Spodni oblouk (levy, pravy)
Spodni oblouk (levy, pravy)

s vice otvory — celni

Ukotveni v zemi

Kotveni obloukl — pricniky

Horni vyztuz obloukové pricky
Dverni a okenni podpéra

Dverni a okenni podpéra s vice otvory
Predni / zadni upeviiovaci prvky
Vzpéra (se zkosenymi konci 45°)
Pficné upevnéni pod oknem
(zadni ¢ast skleniku)

Bocni ¢ést zakladového ramu
Bocni ¢ést zakladového ramu
Predni a koncova ¢ast zakladového ramu
Rohy pro uchyceni zakladny
Spojovaci desticky zakl. ramu
Srouby M5x16

Srouby M5x40

Srouby M5x45

Srouby M4x45

Samorezné Srouby

Matice M5

Matice M4

Terce Giré

2280 mm
2280 mm
1210 mm
1210 mm

940 mm
940 mm

200 mm
2000 mm
643 mm
2210 mm
2210 mm
970 mm
1320 mm
965 mm

1990 mm
2010 mm
1515 mm

80x90

d=12mm
d=40mm
d=45mm
d=45mm
4,2x19

Obloukovy sklenik Gardentec Classic
ProdlouZeni 0 2 m
2 5 3

2
4

12

132

196

12

340

68

2
10
4

10
4

18

192

236

18

446

92

6

60
36

102

24



¢. 28 Terce Ciré (polovicni) 56 56 -

¢. 29 Klicka sada S S =

¢. 30 Vidlicové pripojeni 24 24 -

¢. 31 T kus 52 52 4

¢. 32 Krizovy kus 20 50 30

¢. 33 Upevriovaci desticky 5 5 -

¢. 34 Ochranna tésnici paska na dvere ks 1 1 -

€. 35 S-hacek ks 2 2 -

¢. 36 Sroub s okem 4 4 -

¢. 37 Retizek 2 2 -
T N N T

dvefe ¢. 1 Dverni Cast s dvefnimi zavésy 885 mm 3 3

dvefe €. 2  Dvefni Cast s klikou 885 mm 3 3 =

dvere €. 3 Dolni / horni ¢ast dveri (horizontalni Cast) 950 mm 6 6 -

dvere €. 4  Pricna cast dvefi (vertikalni ¢asti) 885 mm 3 3 -

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

1000 x 1050 REZANI DILCU ZAVISI NA OBSAHU
Horni cast dvefi DODAVKY
2 930 x 1050 1 1 1 1 1
Dolni Cast dveri Pokud jste obdrzeli jen velké desky
3 910 x 1050 1 1 1 1 1 2,10x 6,00 m (6 m>— 2 ks, 12 m?— 3
Dolni ¢ast okna ks atd.), budou se vSechny tyto dily
4 1040 x 1050 1 1 1 1 1 fezat
Horni ¢ast okna z jedné desky 2,10 x 6,00 m.
56,7,8 2000 x 1050 4 4 4 4 4
Bocni ¢ast
9 1050 x 180 2 2 2 2 2
Nad horni ¢asti dveri
/ okna
10 2100 x 6000 1 2 3 4 5
Horni ¢ast



REZANi POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezaménuijte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou, ktera je pokryta
ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV zafeni je kryta folii s napisy, zatimco druhou stranu
(pfi montaZi smérem dovnitf) kryje folie Sista. PRI REZANI JE NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporucujeme fezat
desky ostrym odlamovacim nozem.

Pudorys konstrukce skleniku Gardentec Classic T

1,4 cm 1,4cm
Q — =
297 cm

< 2m, 4m, 6m, Sm —=

*jedna se pouze o ilustraéni ndkres

POSTUP MONTAZE — Konstrukce skleniku

Pfipravte a vyrovnejte misto pro montaZ skleniku podle rozmérli zakoupeného skleniku. Navod k montaZi
popisuje, jak nainstalovat sklenik ,,GARDENTEG GLASSIC T*.

V tomto pfipadé predkladame systém pro vyhloubeni nebo vyvrtani dér v terénu na okrajich pfipraveného
obdélniku, a to podél celého obvodu skleniku s rozméry cca 25 cm v priiméru a cca 40 cm do hloubky.

1. Rozeberte dodané baleni kovovych profilii a podle seznamu dilG zkontrolujte obsah, mnoZstvi a dodané
dily. Jednotlivé dily od sebe oddélte a pohodiné rozlozte.

POZOR! Soucasti oblouku se lisi Obloukové dily, které maji vice montaZnich otvort, slouZi k vytvoreni predniho
a zadniho cela skleniku.

2. K sestaveni zakladny se pouZzivaji pfedni a zadni dily zékladny (1515 mm dlouhé, €. 17) a bocni dily
zékladny (2010 mm €. 16 a 1990 mm €. 15), rohy zakladny (€. 18), desticky (¢. 19) a Srouby s maticemi.

A) Spojte piedni dily zakladny (1515 mm €. 17 + 1515 mm ¢&. 17) pomoci desticek (€. 19) na obou stranach
a zajistéte pomoci Sroubl a matic M5x16. Stejné tkony provedte na zadni ¢asti zakladového ramu.
VIZ obr. 1 (str. 12)

B) Spojte bocni dily zakladny (2010 mm ¢&. 16 + 1990 mm €. 15) pomoci kovovych desti¢ek (€. 19) na obou
stranach a zajistéte pomoci Sroubdl M5x40, M5x16 a matic. Stejné tkony provedte na obou bocnich
Castech zakladového ramu.



POZNAMKA: K dalim pripojeni bocnich dili pouZijte doini obloukové sloupky (940 mm &. 5) s kotvami (200 mm
¢. 7) VIZ obr. 2 (str. 12), které k bocni zdkladné pripevnite pomoci spojovaci desticky zakladny, Sroubl M5x40 a
matic M5. Na vSechny tfi dily pouZijte dva Srouby a na mistech, kde se desky pfipojuji pfimo k zakladné pouZijte
Srouby M5x16 s maticemi. VIZ obr. 3 (str. 13)

C) Pomoci rohl zakladny (€. 18) smontuijte vSechny spojené dily do obdéIniku a seSroubujte pomoci Sroubl
M5x40, M5x16 a matic. VIZ obr. 4 (str. 13)

POZNAMKA: K dalsimu pfipojeni rohii pouZijte doini bocni obloukové sloupky, které obsahuji maximéini pocet
otvorti (940 mm &. 6) s kotvami (200 mm ¢&. 7) VIZ obr. 2 (str. 12), které k bocni zakladné pripevnite pomoci
lizkého rohu zakladny (€. 18) a Sroubti M5x40 s maticemi M5. Na vSechny tfi dily pouZijte dva Srouby. Stejnym
zplisobem postupujte u zbyvajicich trech rohd.

V pripadé skleniku o délce 6 m se zakladna pfipoji takto:
2010 mm (&. 16) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (&. 15).
V pripadé skleniku o délce 8 m se zakladna pfipoji takto:
2010 mm (&. 16) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (€. 15).

3. Pomoci Sroubli M5x45 a matic M5 pfipevnéte upeviiovaci prvky k zemi (200 mm dlouhé, ¢. 7) ke
zbyvajicim nepouzitych dolnim bo&nim obloukovym sloupklim (940 mm dlouhé, ¢. 5). VIZ obr. 2 (str.12)

4, Zmérte uhlopricky zakladny. Délky uhlopficek museji byt shodné. Dale dotahnéte Srouby zakladny na
doraz. VIZ obr. 5 (str. 14)

5. Pomoci Sroubli M5x16 a matic pfipevnéte kovové upeviovaci desticky (6. 33) k horni ¢asti predniho
a zadniho dilu zakladny. Dvé desticky budou namontovany na pfedni atfi destiCky na zadni ¢asti zakladny.
VIZ obr. 6 (str. 14)

Pfipravené dolni sloupky pfipevnéte k stranam zakladny ve vzdalenosti 643 mm mezi oblouky na predem
predvrtanych otvorech. Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost,
muZete pouzit horni vyztuz obloukové pficky (643 mm dlouhd, ¢. 9).

6. Pred montazi vyztuzi prickovych sloupkd (2000 mm dlouhé, €. 8) si doporuc¢ujeme predem sestavit T kusy
(€. 31) a kfizové kusy (€. 32) tak, Ze je osadite Srouby M5x16 a maticemi.

Krizové kusy vlozte do stfedu a T kusy na predni a zadni ¢ela skleniku na vSech vyztuzich prickovych sloupkd
(2000 mm dlouhé, €. 8).

Pfipevnéte pfipravené vyztuze prickovych sloupkd (€. 8) na smontované sloupky dolniho oblouku pomoci predem
sestavenych T kusi a kfizovych kust a priSroubujte je pomoci Sroubli M5x16 a matic. Vzdalenosti mezi oblouky
museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mizete pouZit horni vyztuz obloukové piicky (643 mm
dlouhd, ¢. 9). Stejnym zplisobem postupujte na obou stranach. VIZ obr. 7 (str. 15)

POZNAMKA: Horni ¢4sti T kust a kfiZzovych kusti ponechte volné, nedotahujte je.

7. VloZte bo¢ni oblouky (1210 mm €. 3) a ¢elni oblouky s vét$im poctem montaznich otvorli (1210 mm ¢. 4)
do stavajicich volnych hornich ¢asti T kus( a kfizovych kust a utahnéte je. VIZ obr. 8 (A) (str. 16)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mlzete pouZit horni vyztuz
obloukové pricky (643 mm, ¢. 9). Stejnym zplisobem postupujte na obou stranach.

POZNAMKA: Na piednim a zadnim cele skleniku pouZijte oblouky délky 1210 mm &. 4, které maji vice montdznich
otvori!

10



,,F//W? /7 5

8. Pomoci pfedem sestavenych T kus( a kfizovych kustl pfipevnéte pfipravenou vyztuz prickovych sloupki
(2000 mm, €. 8) k horni ¢asti posledniho upevnéného oblouku (1210 mm dlouhd, ¢. 4) a pfiSroubujte pomoci
Sroubli M5x16 a matic. VIZ obr. 8 (B) (str. 16)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, miZete pouZit horni vyztuz
obloukové pricky (643 mm dlouhd, ¢. 9). Stejnym zpiisobem postupuijte na obou stranach.

POZNAMKA: Horni é4sti T kust a kfiZzovych kusti ponechte volné, nedotahujte je.

9. VloZte horni oblouky (2280 mm, ¢. 1) a horni oblouky s vétSim poctem montaZnich otvor(i (2280 mm
¢. 2) do stavajicich volnych hornich ¢asti T kust a kfiZzovych kustil a utahnéte je. VIZ obr. 8(C) (str. 16)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mizete pouzit horni vyztuz
obloukové pricky (643 mm dlouhd, ¢. 9). Stejnym zpiisobem postupuijte na obou stranach.

POZNAMKA: Na piednim a zadnim cele skleniku pouZijte oblouky délky 2280 mm &. 2, které maji vice montdznich
otvor(!

10. Predné si zkontrolujte a srovneijte Zebra konstrukce. Déle pomoci T kusd, kfizovych kusti a Sroubli M5x16
s maticemi pfipevnéte horni vyztuz obloukové pricky (643 mm dlouhé, €. 9) k iz pfipevnénému hornimu oblouku.
T kusy pouZijte na pfedni a zadni klenuti, kfizové kusy pouZijte na ostatni. Doporu¢ujeme nejprve pfipevnit predni
a zadni ¢ast, abyste zajistili rovnomérnou montaz dilti. Profily ve stfedu skleniku vizualné vyrovnejte a dotahnéte
je. VIZ obr. 9 (str. 16)

11. Nasunte dva pfedem pfipravené T kusy na jednotlivé vzpéry se zkosenymi konci (1320 mm, ¢. 13).
Pomoci samoreznych Sroubdi (4,2 x19 mm) upevnéte na zvlast uréeném misté (predvrtany otvor na vzpérach)
vzpéru se zkosenym koncem k prednimu a zadnimu ¢elnimu oblouku. VIZ obr. 10 (str. 17)

12. Pfipevnéte na dverni a okenni podpéru (2210 mm, €. 10, 11) upeviovaci kotevni prvky k zemi (200 mm,
¢. 7), pouzijte Srouby M5x45 a matice. VIZ obr. 2 (str. 12)

13.  Pripevnéte dverni a okenni podpéru (2210 mm, ¢. 10, 11) na T kusy ke vzpéie se zkosenymi konci
1320 mm, ¢. 13) pomoci Sroubl M5x16 s maticemi. Déle dveini a okenni podpéru (2210 mm, ¢. 10, 11)
pfipevnéte k zakladné pomoci Sroubli M5x40 s maticemi. Stejnym zpiisobem postupujte na zadni strané
skleniku. VIZ obr. 11 (str. 17)

POZNAMKA: K dispozici jsou dva typy dvefnich sloupkd: s vétsim poctem montazZnich otvord pro montdZ dvefi a
bez montaZnich otvord. Pred instalaci dvernich sloupkt se rozhodnéte, na kterou stranu se budou dvere otevirat.
Pokud dvere otevirate pravou rukou doprava, nainstalujte dverni sloupek s véts$im poétem montaznich otvor(i na
pravou stranu.

14. Pripevnéte predni/zadni upeviiovaci prvky (970 mm, ¢. 12) ke dverfni a okenni podpére (2210 mm, ¢. 10, 11).

Oba konce predniho/zadniho boéniho upevriovaciho profilu jsou zajistény T kusy a Srouby M5x16 s maticemi.
Pripevnéte ve vySce 74 cm od horni asti zakladny. VIZ obr. 12 (str. 18)

Ukony opakujte na predni a zadni &asti ela skleniku. Vzdalenost mezi dvefni a okenni podpérou (2210 mm,
¢. 10, 11) musi byt 965 mm. Na zadni ¢asti skleniku, pfipevnéte pficné upevnéni pod oknem (965 mm ¢. 14) ve
vySce 900 mm od horni éasti zakladny. VIZ obr. 13 (str. 18)

POZNAMKA: doporucujeme prostfedni rozestup udélat o par mm $ir$i. Dvefe pak nebudou mit tendenci
0 sloupek zadrhavat zamkem.

11



qulia

Instalace zakladu predni casti

(Instalace zadni ¢asti je stejna.)

Vnitfni strana

|a\“ —J)
II i |
|u\”|'|' Sroub M5x16
b
i} Vnéjsi strana
Matice M5
Obr.1
Sroub M5x45
s
(T Hx"‘*x _‘
'I"\-u._‘\\:a_“_k% ‘“«E } '\.\
|II x“‘::_ﬁ"‘m "‘-‘E-\-% \.\.
— T
E‘ﬂﬁﬁ?&‘ HEH:‘K'R xﬁﬁ%&‘""—mﬁ_ ;‘:’
T - = |
. K""‘u_.__:‘ %lj,___
“‘x%\ — “““'m__\_\a Sy
%H “-a-h_ik [=) = =
- = "'--..,_‘_H_H S
\\\K\i‘%h\_x\ HH"—-\_M %*‘a-e%
x%‘-\. xh‘“"':-n.x::“"*-“__ ﬂh"‘-‘-h
I':I ‘:';Hq*‘ ‘::::H‘a T
| =T |
Il'lﬁc. I'III %“"x HH”‘-::H / lllll
Sy @ \Mce M5 ~J |III
Obr. 2

12



qulia

Pripojeni bo¢ni strany zakladny T ®
(Instalace levé i pravé strany je stejna) g Matice M5
S
¢.19 (=
=
) o
¢.5 sroub M5x40
sroub M5x16
Matice M5
®
sroub M5x40
sroub M5x16
spojovaci desticky zakladny (€. 19)
upeviiuji se po obou stranach!
$roub M5x45
Instalace Celni spodni strany klenuti @ = ®
g matice M5
e19 | F
=)
&6 $roub
X MS5x40
g
g
=)
5 )
sroub
M5x16

$roub M5x16

boéni strana skleniku

Celni strana skleniku

$roub M5x40

sroub M5x45

Obr. 4

13



®

gulia

400

Délka uhlopticky
musi byt shodna!

- o—o—o
((e]
D (),
W £
D A
5 i
D ge @ o
o £ 8 7 3
. D Y ot |8 M
D O
S £
S—0—2L) 3
_ | &,
00L  00L 00 3
00€ 7
o
35
2
8
g
wm
g
>

14

Obr. 6




qulia

TL
*, 5| © | | |
£32 | €31 [M5x16 [ Ms S o3
Instalace kiiZzovych kusu, T kusy s profily na sklenik 2x3m
’ g el ey @l I3
B | |
T1_% T1_% #
2000 mm ' 2
v v v v
643 mm 643 mm | 643 mm
< —2 < === ——— >
; : ; £
3 g 2 g
o o =] o
—= Q - —
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
Instalace kiiZzovych kust, T kusy s profily na sklenik 4x3m
k
3 CE ) § o A V
§TU! L% @_l'l M L% .
< 2000 mm 2000 mm ' >
Y N Y \ v
643 mm , 643mm s L 643 mm 643 mm > 643 mm
3 § £ g
E F : b
|
| B T Lo d L | Loces @7 ] L8 ] Loy |
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
obr. 7

15



®

qulia

/f <

Montaz bocnich oblqukﬂ S

postup

Stejny

proved’te na druhé

:
:
-
E

8 Obr.

Montaz pficek upeviujicich oblouky

9 Obr.

16



qulia

(T .
©
=

<

M5-16

1320 mm

& 31

Py

samorezny
sroub

42x19

—

O 1320mm( & 13)

samoiezny Sroub
4,2x19

obr. 10

Montéz Celni strany konstrukce skleniku Gardentec T

970 mm

2210 mm (No. 11)

)

K]

965 mm ~

(01 "oN) ww 0172

X

970 mm

A4

/

o]

Al

zeme

obr. 11

17



qulia

EE
M35

(No.31) Ms-16

;

970 mm (No. 12)

\
1

obr. 12

40mm

(01 oN) ww 01T

I
by

No. 12

~ 970 mm 970 mm

s 2210 mm (No. 11)
lle‘qiw
1
5
g
g
A QAP

= &
& &
= =
- -
| L
Y v b
5 e e
X in ml A
v . . Sle s TS Ol et e e T aa® K i .
i v . A . < S . : " aba W % .
e ~ % ~ ~ v L 4 .
. S ~ ~e : 2 ‘. - . Y
. J . B A % % ., . .
- . S . y 58 g ~ e K X | e
B Aresl 1 L . . < ;. s
&, . - ST , : o -
"’ R .. % o v v 5 o
. . R . . a
a s A « .o 2 B
. < . . 0 .
2 ., C& . - o s
% . 0. B
. A~ < . - .

18



qulia

NAREZOVY PLAN
Jedna se o schematicky nakres — pro nasledné vyfiznuti polykarbonatovych dilcdi 5; 6; 7; 8 a 9
je pfi respektovani nakresu dostatena rezerva. Pri nasledném pfiloZeni dilcii ke konstrukci

a zachyceni svérkami se dilce (5; 6; 7; 8 a 9) zafiznou odlamovacim noZzem podél hran Cela
pfimo na skleniku.

-1- Horni ¢ast dvefi
1050
5 1050 Se , S -2- Dolni Cast dveri

I B S0/ NN = —_—y A
180 @ i @ N ] o -3- Dolni &4st okna
e — .

A
~

-4- Horni ¢ast okna

1000 (D 930 5 6 7 8
Bocni Casti

¥ -9-  Polykarbonat
- i N nad horni Casti
dvefi/okna
) }
- I IO e PPN A
1650

2200

19



POSTUP MONTAZE — Oplasténi skleniku

15. Rezani polykarbonatu. Nafezte jednu polykarbonatovou desku (2100x6000 mm) podle rozméri
uvedenych v narezovém planu (viz str. 19). Ostatni polykarbondtové desky se pouZziji jako stfesni krytina.

POZNAMKA: Dodrzujte rozméry uvedené v tabulce rozméri polykarbondtu (ndfezovy pldn polykarbondtu).

16. Upevnéte dva kusy narezanych polykarbonatovych desek (viz nafezovy plan polykarbonatu) — bocni dily
(-5-, -6-) — a polykarbonat nad horni ¢asti dvefi (-9-) na pfisluSné montazni body na ramu. PouZijte Srouby M5x40
a terée. Ostatni pfipevnéte k polykarbonatovym montaznim destickdm pomoci Sroubl M5x16 a matic.
VIZ obr. 14

MontazZ polykarbonatu piedni casti skleniku s dvei'mi

) Polykarbonat boéni ¢ast
(o

((D Polykarbonat boéni &ast
1)
9 Polykarbonat nad horni
casti dveri

(o)

o v v swe s
®) -
(/. tésnéni Cire

=%
[o) - tesneniciré (polovieni)

& ]

o TET

(]

D)

o[ T®

(Wi

=

Obr. 14

PouZijte ,polovicni“ terGe podle zakfiveni oblouk( a na sloupku dvefi/okna.

Nesplette si strany polykarbonatu! Stranu s ochranou vrstvou proti UV zafeni namontujte vzdy smérem ven.
Ochranna vrstva proti UV zafeni je potazena folii s napisy a druha strana (ktera bude pfikryta zevniti) je potazena
priihlednou folii.

PRI REZANi NOSTE RUKAVICE! Doporugujeme desky nafezat pomoci elektrické kotoucové pily, ruéni pily
s malymi zuby nebo ostrym nozem.

Pokud polykarbonatové bocni dily vyEnivaji nad ram oblouku, zarovnejte je tak, ze je ufiznete pfesné k ramu.

20



gqulia

17. Po umisténi polykarbonatovych desek na predni ¢ast skleniku provedte to samé na zadni Casti skleniku.
Po narezani polykarbonatovych desek (viz narezovy plan polykarbonatu (-7-, -8-, -3-, -9-) pfipevnéte bocni dily,
dolni ¢ast okna a polykarbonat horni ¢asti okna k ramu pomoci Sroubli M5x40, matic a tercl a upevnéte je na
montazni desticky polykarbonatu pomoci $roubi M5x16 s maticemi. VIZ obr. 15

MontaZz polykarbonatu zadni ¢asti skleniku s oknem
3. Polykarbondt dolni ¢sti dveii i, S
;:;:r;éﬁ © T
7. Polykarbonit boéni asti P P . 2 D §§\\
- = =1
8. Polykarbonat bocni Sasti e ;f/ AP ' &1;) TN
N
9. Polykarbonat nad horni ¢asti okna é/ A §
Ve f %
e ) \\\
( \\I 7N \E
'8 Y
@ N/ ( 7 :, \
r (3 |
0/ i ) (9 I— D 1 - ’:,7%\,
i 5
] 4 S ~ &
mercr o1 | | | | | || = 1&L 1 |
(#) - tésnéni giré . // \\ A =
[) - tsneni ciré (polovicni) \\_3// / il
2 © i : ® G
I : B 3 : :
—— ] L — 1

Obr. 15

21



gqulia

18.  Montaz dvefi/okna. Spojte vSechny dodané ¢asti dveini sady do étverce. K upevnéni rohil pouZijte
vidlicové pfipojeni (¢. 30) a pfiSroubujte rohy pomoci Sroubd M5x16 a matic.

Pomoci T kust a Sroubli M5x16 s maticemi pfipevnéte svislou ¢ast dveri k vodorovnym ¢astem dver.

Dvefe se ke dvefnim sloupkiim pfipeviiuji zaviené skrze drazku v polykarbonatu na uréenych mistech.
VIZ obr. 16 a 17 Dvere (panty) Sroubuji ke konstrukci pies polykarbonat bocniho dilu.

vodorovny dil
950mm
Sroub Mx40 Sroub M3x40

{ |

== | I =)=
gl 4 S g sroub M3x40

§85 mpy =
j | Bl sroubMsxd0 || sroubMsxo |.

Lo ,:g ,{ g ’{, 2] Sroub M3x40

i o | I olE

Sroub M3x40 Sroub M3x40
obr. 16

22



qulia

Po pfipevnéni dvefniho ramu sestavu umistéte do predni Casti polykarbonatovych dvefi a zadniho okna.

VIZ obr. 18 a 19

@ - tésnéni ¢iré

E) "

MontaZ polykarbonatu predni ¢asti skleniku dveri

tésnéni &iré e A le)
oloviéni H e[l A £l (| H
® ) ® @ i I I I e |+ ( @ ) *
° ° o o] o ° o
(] lo of 0 0 °
——— © a :
Obr. 18

(e) - tésnéni Ciré

B = it i
(polovicni)

Montaz polykarbonatu zadni ¢asti skleniku

Oy S
) /‘égl‘ TF] %] @k:’s\
v/ () g GE 1o \\\
;/ =L SLE f”/ §
/éj i:i\ i §§
L \
| / f o P \ " \\
f o Ij (‘t; ) / H "
ég// </ 8\) 2 \\fl/ il:, i \\%
— | | |# o : (7 %\
4’ e semslussd | 7 \
—mmf] | et
. | <\ % /) 1 .
4 © © o o 4
 E—— s .

obr. 19

23



gqulia

19.  Na otevrené dutinky v horni ¢asti polykarbonatu (-5-, -6-, -7-, -8-, -9-) nalepte tésnici pasku z hlinikové
folie (C. 34) a zastihnéte ji. VIZ obr. 20

Ochranna tésnici paska pro desky

Ochrannd t&snici
paska pro
desky

Ochrannou tésnici g
pasku je nutné — e —
nalepit na harni x o ==
drazky v EX %y A
polykarbonatu. Tento cll 1
krok provedte pfed

zakrytim stfesni

krytiny

Stejny tkon provedte s

hornimi drazkami )
polykarbonatu

dvefilokna.

1

=g

&

)
)
&

T

(0

24



gqulia

20. Pokladejte postupné polykarbonatové desky o rozméru 2100x6000 mm prfes hotovou konstrukci
skleniku. Na celech skleniku nechte desku piekryvat o cca 5 cm. PriloZte a srovneijte jednu stranu desky s horni
hranou bocni zakladny.

Postupné desku (z jedné strany zdola nahoru, z druhé strany shora smérem dolli) pfipevnéte pomoci Sroubl
M5x40, matic M5 a terct. Dbejte na dobré napnuti desky. Pripeviiujte pfesné na uréenych upeviiovacich bodech.
Jeden oblouk ma osm upeviiovacich bod(l — ¢tyfi na jedné strané, ¢tyfi na druhé.

Pokud je polykarbonatova deska pfili§ dlouha, sefiznéte ji tak, aby se dala rovnomémé pfipevnit k bocni strané
zakladny. Na predni a zadni strané skleniku museji polykarbonatové desky vycnivat rovnomémé s okrajem
zéakladny.

Polykarbonatova deska ve stfedu musi byt umisténa cca 57 cm na jiZ pfipevnénou desku a pfiSroubovana pouze
na uréenych mistech pomoci Sroubl M5x40, matic M5 a tercél. Tam, kde se vzajemné desky prekryvaji, upevnime
na kazdy ¢tvrty oblouk stejny Sroub s matici a teréem. VIZ obr. 21

2100 x 6000 mm L )
Montaz horniho polykarbonatu

*\ﬁ\b\\\\\ (o) | =g © (stfecha)
3 \ & Sroub = M5
27 M5-40 matice

Horni &ast

Dal3i polykarbonatova deska se musi pfekryvat o cca 5+

7 cm.

s

Neinstalujte desky tak, aby byly zarovnane s okrajem
ramu. Prekryti musi byt cca 5 cm.

25



qulia

21.  Najiz pfipravené body dvefi/okna namontuijte klicky (€. 29). Montazni otvor pro upevnéni klicky na desku
doporucujeme vytvorit tak, Ze pomoci nozZe vyfiznete v kovovych otvorech otvory ve tvaru pismene X. Vytvorte
otvor na vnéjsi Casti plasté. VIZ obr. 22

POZNAMKA: Upevnéte na okrajich pomoci ,,poloviénich teréd”.

22. Na zvlast uréené misto nasroubuijte Sroub s okem (€. 36). Jeden Sroub s okem se pfipevni na dolni roh
dvefi a druhy na okraj strechy skleniku témér rovnobézné (mirné nad) se smyckou ve dvefich. Pfipevnéte fetizek
na otevirani dvefi (. 37). VIZ obr. 23

Instalace dvefi

@

$roub
M4-45

Poznamka: Neutahujte $rouby piilis. Pokud se kli¢ka otaci ztéZka, lehce
povolte Srouby (M4-45).

obr. 22

Montaz drzéku dveii (horni ¢ast)
e { LT " i
\ j‘ T e

!

|
|
1
|
W
1dd

26



qulia

NAVOD K MONTAZI STRESNIHO OKNA

Poradové ¢islo Nézev Pocet kust

1 Profil okna 1ks
2 Polykarbonatova deska 1000x700 mm 1ks
3 Profil stfeSniho okna 1ks
4 Koncovy U profil 2 ks
5 Spojovaci H profil 1 ks
6 Rucni otviraci mechanismus 1 ks
7 Podlozky 8 ks
8 Srouby M5x40; 8 ks

M5x12 10 ks

a matice 18 ks

Kotveni profilu

Vyberte si mezeru mezi oblouky, v niz nejsou spojené polykarbonatové dilce. Do tohoto prostoru budete montovat
stfesni okno. Od hrany stfedového profilu skleniku odmérte vzdalenost cca 35 mm a pfiloZzenim dodaného profilu
stfeSniho okna si vyznacte mista, kde se v boénich obloucich vyvrtaji Gtyii otvory. Pripadné postupujte stejnym
zplsobem jako na obrazku 1 a obrazku 2, kde je dUleZité, aby se stiesni okno zhouplo dovnitf i ven.

Pokud jiz mate nainstalovanou vrchni polykarbonatovou desku, dejte si pozor, abyste neprovrtaly desku skrz pfi
vrtani otvord pro profil ¢.1.

Pokud vkladate stfesni okno ke skleniku k nejmensi varianté 2 x 3 m, jsou zde oblouky blize u sebe. Je tedy
zapotrebi profil €.1 zkratit bruskou a predvrtat nové otvory pro piichyceni ke konstrukei.

|

Obrazek 1.1 Obrazek 1.2

Vyiez otvoru

Po pfisroubovani profilu (6. 1 pomoci Sroubli M5x10 a matek) mezi bocni oblouky (vzdalenost 60 cm) je tfeba
vyfiznout polykarbonatovy dilec. Odlamovacim noZem fezte po vnitfnich hranach profild.

27



Obrazek 2.1 Obrazek 2.2

Nasazeni list

Poté se nasadi spojovaci H profil (€. 5) na horni konec polykarbondatového dilce. Konce polykarbonatovych dilch
se utésni profilem tvaru U (€. 4) o délce 60 cm — polykarbonatovy dilec skeletu skleniku a o délce 70 cm —
polykarbonatovy dilec stfe$niho okna.

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2

28



gqulia

Nasazeni konstrukce okna

K pfiSroubovanému profilu (€. 1) se pomoci Sroubl M5x10 a matic pfiSroubuje skelet s okennimi panty (€. 3).

Obrazek 4.1 Obrazek 4.2

Nasazeni polykarbonatového dilce

Poté se polykarbonatovy dilec spoji se spojovacim H profilem (€. 5) a pfiSroubuje se dodanymi Srouby M5x40
s podlozkami (€. 7 a €. 8). Celkem 8 otvortl.

Obrazek 5.3

29



gqulia

NAVOD K MONTAZI MANUALNIHO OTEVIRANI

Na k tomu uréenych mistech se pomoci Sroubli M5x10 a matek pfipevni rucni otviraci mechanismus. Otvory
nejsou predvrtané.

UL Sy R R TR T R

R

Obrazek 6.1 Obrazek 6.2 Obrazek 6.3 Obrazek 6.4

30



gqulia

NAVOD K MONTAZI AUTOMATICKEHO OTEVIRACE

Pro instalaci nasady (drzaku) pro pist automatického oteviraCe je zapotiebi predvrtat si otvory k profilu skleniku
(€. 5, €. 6 — boCni vyztuha pfitnd) a profilu stfe$niho okna (€.1). Po pfichyceni drzaku pro automaticky otevirac,
vloZte pist do nasady a spojte otvory zavlackou. Nasledné pist naSroubujte do zavitu.

4

e L IM!"}&“J_‘

Obrazek 7.1 Obrazek 7.2

Obrazek 7.3 Obrazek 7.4

Pokud chcete instalovat automaticky otevirac k zadnimu oknu, pouZijte automaticky otevirac pro parniky. (Obrazek 7.4)

31


https://www.guttashop.cz/automaticky-otvirac-pro-parnik-gardentec-classic-.8247

qulia

NAVOD K MONTAZI POLICKY — SKLAPECI

Poradové ¢islo Nazev Pocet kust

Skelet
Polykarbondtova deska
U profil
Samovrtny Sroub
Retizek

S — klip
Podlozky

Sroub M5x40
Sroub M5x12

10 Sroub s okem

11 Matice M5

12 Panty

0 N O O s W N =

[{=]

1ks
1ks
1ks
6 ks
2 ks
2 ks
4 ks
2 ks
4 ks
2 ks
4 ks
2 ks

1. Panty spojte Srouby M5x12 a maticemi ke skeletu policky. Panty pfivrtejte samovrtnymi Srouby k profilu

skleniku a ke skeletu skleniku (Obrazek 1).

2. Nasadte na skelet poliCky polykarbonatovy dilec a pfiSroubujte pomoci Sroubu M5-40 a Sroubu s okem ke

skeletu policky (Obrazek 2).

3. Provlecte samovrtny Sroub fetizkem a pfivrtejte k profilu skleniku. (Obrazek 3)
4. Na konci policky provlecte retizek pomoci S-klipu k Sroubu s ockem. (Obrazek 4)

5. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil. (Obrazek 5)

32



[7”7015

ZARUKA VYROBCE

Obloukovy sklenik Gardentec:

Zaruku poskytuje prodejce skleniku, spolegnost Gutta CR — Praha spol. s r. 0. (IC0 25771001), dale zvana jen
jako prodejce. Na sklenik Gardentec, ktery kupuiji distributofi 1. fadu nebo Kupujici (koncovi spotiebitelé), se
poskytuje 36meésicni zarucni doba. Aby nevzniklo nedorozuméni, prectéte si prosim pozorné zaruéni podminky
a podminky bezplatného servisu.

Hlavni pojmy

Zaruka je zavazek vyrobce viici distributorovi 1. Fadu nebo viici Kupujicimu (Koncovému spottebiteli), Ze nahradi
¢astku zaplacenou za zboZi nebo zboZi vyméni v pfipadé, Ze zboZi bylo vadné.

Zarucni doba je ¢asovy usek, po ktery se Vyrobce zavazuje zboZzi vymeénit nebo nahradit zaplacenou ¢astku za
zboii.

Distributor 1. Fadu je prodejce, ktery se spole¢nosti Gutta CR — Praha spol. sr. 0. uzaviel smlouvu o pfimém
nakupu a prodeji.

Kupujici (Koncovy spotfebitel) je osoba, ktera zakoupi sklenik Gardentec Classic od dodavatele Gutta CR — Praha
spol. sr. 0. jako od prodejce, tedy pfimo, nebo od distributora 1. fadu, a obdrzi dokumenty potvrzujici nakup.

Podminky zaruky

Tato zaruka je jedinecna a nahrazuje veskeré ostatni zaruky a zavazky s vyjimkou statem schvalenych pravnich
norem a predpisu.

Na skelet skleniku Gardentec se poskytuje zaruka na prorezivéni v trvani 36 mésicl. Zaruka se vztahuje pouze
na kvalitativni nedostatky a vady skleniku Gardentec Classic vzniklé v priibéhu vyroby vinou vyrobce.

Na polykarbonatové soucasti skleniku Gardentec Classic se vztahuje zaruka vyrobce téchto soucasti. Podrobné
zarucni podminky naleznete na adrese www.guttashop.cz.

Zaruka vstupuije v platnost dnem zakoupeni zboZi pfimo od prodejce a vyrobce nebo od distributora 1. fadu. Den
zakoupeni zboZi je den, ktery je uveden ve faktufe za zbozi.

Zaruka se nevztahuje na tyto pripady

Na Skody vzniklé v dlisledku Zivelnich pohrom, pfirodnich, ekologickych a jinych anomalii ¢i v pfipadech plisobeni
vy$Si moci (force majeure).

Pokud je pficinou posSkozeni nespravny zplsob prepravy (s vyjimkou pfipadl, kdy vyrobce doddva zboZi
distributorovi 1.Fadu ¢i Kupujicimu sam), skladovani nebo pouzivani zbozi v rozporu sjeho urcenim.
Pokud byl sklenik Gardentec smontovan v rozporu s ndvodem k montazi a v dlisledku toho se objevily vady zboZi.
Pokud je zboZi mechanicky poSkozeno, bylo demontovano €i s nim bylo manipulovano poté, co bylo dodano
Kupujicimu.

Pokud bylo zboZi poskozeno v dlisledku neodborné manipulace ¢i Udrzby.

Pokud se zbozi b&znym pouzivanim opotrebovalo.

Pri pouziti sirnych svici k dezinfekci skleniku! Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika kourem), ktera
napomaha zrychlené oxidaci. Povrchova tprava pozinkovanim se zni¢i a konstrukce zacne okamzité reznout.

Dilezité
Kupuijici (Koncovy spotiebitel) uhradi pfepravni naklady vyrobci v pfipadé, Ze vyrobce vyhodnoti reklamaci

z dilvodu kvality zboZi jako neopravnénou.
Zéruka zbozi po zarucni opravé se neprodluzuje, nybrz trva po zbylou zarucni dobu.

33



gqulia

Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté urody!

Vyrobeno v Litvé

Nézev dokumentu: Montézni ndvod_Gardentec Classic T_022022
Autofi: Technické oddéleni Gutta

Vydala: Gutta CR — Praha spol. s r.0.

Vydani: 1.

Pocet stran: 34

NEPRODEJNE

34



